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Παράδειγµα 5.1: Εκφώνηση

Στο τριφασικό ΣΗΕ του Σχήµατος (της επόµενης διαφάνειας),

ζητείται το µονοφασικό ισοδύναµο κύκλωµα σε ανά µονάδα

τιµές µε όλα τα µεγέθη ανηγµένα σε βάση ισχύος 150 MVA

και τάσης 220 kV στην πλευρά των γραµµών µεταφοράς
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Παράδειγµα 5.1: Εκφώνηση
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Παράδειγµα 5.1: Λύση

Ζυγός Βασική Τάση (kV)

1 220

2 20

3 220

4 220

Στα 220 kV (γραµµές µεταφοράς), η βασική αντίσταση είναι:
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Παράδειγµα 5.1: Λύση
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Παράδειγµα 5.1: Λύση
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Παράδειγµα 5.1: Λύση
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Παράδειγµα 5.1: Λύση
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Παράδειγµα 5.2: Εκφώνηση

Στο τριφασικό ΣΗΕ της επόµενης διαφάνειας, ζητούνται:

1. Να σχεδιαστεί το µονοφασικό ισοδύναµο µε ανά µονάδα

τιµές ανηγµένες σε βάση ισχύος 100 kVA

2. Αν στο δευτερεύον του Μ/Σ 2 συνδεθεί φορτίο 100 kVA µε

συντελεστή ισχύος 0,8 επαγωγικό και το πρωτεύον του Μ/Σ

1 τροφοδοτείται από τάση 96,8 kV, να υπολογιστεί η τάση

στο δευτερεύον του Μ/Σ 2
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Παράδειγµα 5.2: Εκφώνηση
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Παράδειγµα 5.2: Λύση Ερωτήµατος 1

Ζυγός Βασική Τάση (kV)

1 88

2 10

3 10

4 0,22

Στα 10 kV (γραµµή µεταφοράς), η βασική αντίσταση είναι:
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Παράδειγµα 5.2: Λύση Ερωτήµατος 1

 

αµ04,0ˆ
250

100

88

88
10,0ˆˆ

,,12

22

,1

,1

,,12,,12 jZj
S

S

V

V
ZZ new

old

new

new

old

oldnew =⇒






⋅






⋅=







⋅










⋅= αµαµαµ

 

αµ)10,001,0(ˆ
100

100

10

10
)10,001,0(ˆ

,,34

2

,,34 jZjZ newnew +=⇒






⋅






⋅+= αµαµ

 

αµ)05,004,0(ˆ
0001

)5040(ˆ
ˆ

,23
23

,23 jZ
j

Z

Z
Z

B

+=⇒
Ω
Ω+

== αµαµ



13Αν. Καθ. Παύλος Σ. Γεωργιλάκης

ΕΜΠ

Παράδειγµα 5.2: Λύση Ερωτήµατος 1
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Παράδειγµα 5.2: Λύση Ερωτήµατος 2
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Παράδειγµα 5.2: Λύση Ερωτήµατος 2
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Παράδειγµα 5.2: Λύση Ερωτήµατος 2
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Παράδειγµα 5.2: Λύση Ερωτήµατος 2
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